

# **Asociația „Sâmbătă Albastră” are nevoie de AJUTORUL nostru: Micuții cu autism TREBUIE să își continue terapiile**

4 noiembrie 2024 13:26



***Asociația „Sâmbătă Albastră” din Mangalia are nevoie de sprijinul cetățenilor cu inimă mare din oraș. Programul dedicat copiilor cu autism din Mangalia TREBUIE să continue, pentru ca micuții să își continue terapiile.***

Reprezentantul asociației, Cristina, ne-a declarat:

„Copilul cu autism are manifestări bizare în comparație cu un copil care nu are autism.

Țipătul lui exprima strigătul tragic al unui micuț însingurat, care face eforturi disperate de a-și regăsi identitatea, neputința lui de a comunica, de a-și exprima propriile

dorințe, imposibilitatea de a stabili un raport între el și părinți, între el și ceilalți copii, colegi de clasă sau copiii întâlniți la locul de joacă.

Prin terapii, activități de socializare, se poate crea o punte între sens (societatea așa cum o percepem noi, cei tipici) și nonsens (cauzat de probleme senzoriale, percepție diferită, lipsa limbajului și implicit a comunicării).

Pentru că terapiile sunt costisitoare, pentru că materialele sunt scumpe, pentru că în orașul nostru nu există nici o platformă reală de integrare a lor în activități ludice, de relaxare, am decis să încercăm noi un program.

**Programul Sâmbăta Albastră este NON PROFIT, de autofinanțare, părinți de copii cu probleme de integrare uniți pentru un scop comun.**

Din păcate costurile depășesc adeseori puterea noastră, a părinților. Am constituit o asociație, astfel încât să putem apela la prieteni, la susținători.

**Avem nevoie de susținerea voastră pentru a continua acest program, unde copiii fac progrese remarcabile.**

Orice sumă donată, oricât de mică v-ar părea, ajută un copil să se elibereze încetul cu încetul din lumea lui stingheră”.

**Și tu poți întinde o mână unui copil cu autism! Contul asociației este R059BACX0000002659062001, UniCredit Bank.**

**Relații la tel 0723858011.**

Pe aceeași temă:

[\(FOTO/VIDEO\) SÂMBĂTA ALBASTRĂ: Un proiect dedicat 100% copiilor speciali din Mangalia](#)